
 

 
 
 
 

 
EXERCÍCIOS DE REVISÃO 

MATEMÁTICA – 9°ANO – ENSINO FUNDAMENTAL II 
 

 
01) Qual das alternativas a seguir é a simplificação do seguinte radical? 
 

 
 
a) x             b) 2x             c) 3x             d) 4x             e) 16x 
 
02) Das alternativas a seguir, apenas uma é resultado da simplificação do radical a seguir. Qual 
delas é a opção correta? 
 

 
 
a) 4y             b) 5x             c) 4/y             d) y/5             e) 4y/5x 
 
03) Simplificando-se       2√3 + 2√12 – 2√75     obtém-se: 
 
a) 0          b) – 2√3          c) – 4√3          d) – 6√3          e) – 8√3 
 
 04) Números que assustam: 
 
* 5,68 bilhões de pessoas vivem hoje no planeta 
* 5,7 bilhões de pessoas eram estimadas para viver no planeta hoje. 
* 90 milhões nascem a cada ano. 
* 800 milhões passam fome. 
* 8,5 é a média de filhos por mulher em Ruanda. 
* 1,4% da renda mundial está nas mãos dos 20% mais pobres. 
* 35 milhões de pessoas migraram do hemisfério Sul para o Norte nas últimas três décadas. (Fonte: 
ONU) 
 
De acordo com o texto, os  números  que representam a quantidade de pessoas que vivem no 
planeta, nasce a cada ano e passa fome são, respectivamente: 
 
a) 568 . 109; 9 . 106; 8 . 106 
b) 5,68 . 106; 9 . 106; 8 . 106 
c) 568 . 107; 9 . 107; 80 . 107 
d) 56,8 . 109; 90 . 109; 8 . 109 
e) 568 . 108; 90 . 106; 80 . 106 
 
 05) O valor de (0,2)3 + (0,16)2 é: 
 
a) 0,0264 
b) 0,0336 
c) 0,1056 
d) 0,2568 
e) 0,6256  
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                                                            Desafio  
 
Observando o diagrama abaixo, onde A é o conjunto dos alunos e D é o conjunto dos distraídos, 
pode-se afirmar que: 

 
A) todo aluno é distraído 
B) nenhum aluno é distraído 
C) todo distraído é aluno 
D) alguns alunos são distraídos 
 
                                                           Desafio  
 
Em um sítio existem 21 bichos, entre patos e cachorros. Se, no total, há 54 pés desses bichos, 
descubra o número de patos e o número de cachorros. 
 
                                                            Desafio 
  
Agora, observe a figura abaixo e responda a pergunta seguinte. 
 

 
 
A quantidade total de triângulos é: 
 
A) 3              B) 4              C) 5              D) 6                 E) 7   
 
 

                                           
 



 

 


